ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
Общества с ограниченной ответственностью «Смарт-Инвест»  по строящемуся  объекту  капитального строительства  –  жилой дом со встроенными или пристроенными объектами социального и коммунально-бытового назначения и обслуживания населения по пер Суворова в Железнодорожном районе г. Ульяновска

Во исполнение Федерального Закона №214-ФЗ от 30.12.2004г. в проектную декларацию внести следующие изменения:       

II. Информация о проекте строительства

1. Информация о цели проекта строительства, об этапах и сроках его реализации, о результатах государственной экспертизы проектной документации, если проведение такой экспертизы установлено федеральным законом:

Цель проекта: строительство многоэтажного многоквартирного жилого дома со встроенными или пристроенными объектами социального и коммунально-бытового назначения и обслуживания населения  по пер.Суворова, 27 в Железнодорожном районе г.Ульяновска.

Срок реализации проекта – до 10 июля 2019г. 

2. Информация о разрешении на строительство:

Разрешение на строительство №73-73-122-2016 от 28.03.2016 (предыдущий №RU 73304000-443 от 31.10.2014) выдано Администрацией города Ульяновска.
8.     Информация о предполагаемом сроке получения на ввод в эксплуатацию строящегося (создаваемого) многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости, перечне органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке указанных многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости:

Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию строящегося многоквартирного жилого дома – до 10 июля 2019г. 
Перечень органов государственной власти, органов местного самоуправления, которые участвуют в приемке многоквартирного жилого дома: Администрация г.Ульяновска.
Срок действия настоящего разрешения продлен до 10 июля 2019г. в соответствии с проектной документацией 222-ПОС, ООО «Ульяновскгражданпроект-2», раздел «Проект организации строительства, в связи с корректировкой проектной документации.
Директор ООО «Смарт-Инвест»                                                                    В.А.Швецов
«06» апреля  2016 г.
